



# టీ-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మెయిన్



# టీ-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

epaper:tmedia.net.in

YouTube f

టీ మీడియా ఆన్లైన్ సర్వీస్ & న్యూస్ డిజిటల్

మీరు ఉన్న దగ్గర నుండి సేవలను అందించే చివరికి : 8500515385

కేంద్రం, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ద్వారా ఏర్పడిన సర్టిఫైడ్ ప్రభుత్వ ప్రాజెక్టు

అన్నింటికంటే ముందుగా ప్రజల పక్షం

తెలంగాణ ప్రభుత్వం ద్వారా ఏర్పడిన సర్టిఫైడ్ ప్రాజెక్టు

కేంద్ర ప్రభుత్వం ద్వారా ఏర్పడిన సర్టిఫైడ్ ప్రాజెక్టు

ప్రభుత్వ ప్రాజెక్టులకు ఇతర కార్యకర్తలకు ప్రాధాన్యత ప్రాసెస్ త్వరితగతినే

సంపుటి : 6

సంచిక : 195

ఎడిటర్ : శనగపాటి మురళీకృష్ణ

గురువారం : ఫిబ్రవరి 29-2024

పేజీలు : 3



## వైసీపీ..టీడీపీ మధ్య హంద్రీసీ'వార్

### పేలుతున్న మాటల తూటాలు

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 28, కుప్పం : కుప్పంలో హంద్రీసీవార్ రాజకీయం వెదికింది.

కుప్పంకు నీళ్లు ఇచ్చిన క్రెడిట్ తమదేనంటున్న వైసీపీ, తెలుగుదేశం పార్టీ మధ్య మాటల యుద్ధం కొనసాగుతోంది. కృష్ణా జలాలను కుప్పంకు తీసుకొచ్చింది జగన్ అని వైసీపీ, 90 శాతం పనులు పూర్తి చేసింది చంద్రబాబునంటున్న టీడీపీ ఇలా అధికార ప్రతిపక్ష పార్టీల మధ్య వార్ పీక్స్ కు చేరింది. హంద్రీ సీవా నీళ్లు మంటలుగా మారడంతో కుప్పం పార్టీలకు పాటిట్ కు వేదికైంది. తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న చిత్తూరు జిల్లా కుప్పం పార్టీకి సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి పర్యటన తర్వాత మరింత హీట్ గా మారాయి. హంద్రీసీవా నీటి వ్యవహారం టీడీపీ %--% వైసీపీలకు రాజకీయ అయుధంగా మారింది. కుప్పంకు నీళ్లు ఇచ్చిన క్రెడిట్ తమదేనంటున్న వైసీపీ, వైసీపీ ది షోఆఫ్ అంటున్న టీడీపీ. ఇలా రెండు పార్టీల మధ్య మాటల యుద్ధం ఇప్పుడు అనక్షికంగా మారింది. తాజాగా కుప్పంలో పర్యటించిన సీఎం హంద్రీసీవా నీటిని కుప్పంకు అందించడంతో హంద్రీసీవా ఇంజనీరింగ్ టాపిక్ గా మారిపోయింది. 672 కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న శ్రీశైలం నుంచి కృష్ణమ్మను కుప్పంకు తీసుకొచ్చామన్నారు సీఎం వైసీపీ జగన్. కుప్పంకు నీళ్లు ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకున్నా మన్నారు. 35 ఏళ్లుగా ఎమ్మెల్యేగా మూడు సార్లు సీఎం జగన్ చంద్రబాబు ఎందుకు కుప్పంకు నీళ్లు తీసుకుని రాలేదని ప్రశ్నించడంతో ఇంజనీరింగ్ పార్టీలకు టర్న్ తీసుకుంది. ఇది చరిత్రలో సువర్ణకాలం లింగం వచ్చిన సందర్భాన్ని సీఎం జగన్ గర్వపడుతున్నానన్నారు. రాజ్యాలు ఉన్న పనులే చంద్రబాబు చేశారని ఇది వరకు ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకున్నానన్నారు. మరో రెండు రిజర్వాయర్ల నిర్మాణం శ్రీకారం చుట్టమని సీఎం జగన్ తెలిపారు. కుప్పంలో ఒక టిఎస్ సామర్థ్యంతో



రెండు రిజర్వాయర్లను రూ. 535 కోట్ల రూపాయలతో నిర్మిస్తామన్నారు. అదనంగా మరో 5 వేల ఎకరాలకు సాగు నీరు లభిస్తుందని, 35 ఏళ్లుగా ఇక్కడ నుంచి ఎమ్మెల్యేగా, మూడు సార్లు సీఎం జగన్ చంద్రబాబు ఎందుకు కుప్పం ట్రాంట్ కెనాల్ పూర్తి చేయలేక పోయారని సీఎం ప్రశ్నించారు. కుప్పంకి ప్రయోజనం లేని నాయకుడు పల్ల రాష్ట్రానికి ఏమి ప్రయోజనం జరుగుతుందన్న సీఎం. తనకు భారీ వాటాలు ఇచ్చే వారితో ఈ ప్రాజెక్ట్ పనులు ఇవ్వాలని చంద్రబాబు ఆలోచన చేశాడన్నారు. ఎంతో చిత్తశుద్ధితో ఈ పనులు మేము పూర్తి చేశామన్నారు సీఎం జగన్. ఇక కుప్పంలో సీఎం జగన్ వ్యాఖ్యలపై తెలుగుదేశం పార్టీ కొంటర్ అటాక్ ఇస్తోంది. కుప్పంకు హంద్రీసీవా క్రెడిట్ తమదేనంటున్న వైసీపీపై మండిపడుతోంది. కుప్పంకు హంద్రీసీవా జలాలు నేనే తెచ్చా అంటూ ప్రజలకు బాటకపు మాటలతో మోసం చేయవద్దని సీఎం జగన్ కొంటర్ ఇచ్చారు టీడీపీ నేతలు. టీడీపీ ప్రభుత్వంలో వందల కిలోమీటర్లు కాలువ తవ్వి కుప్పంకు జల నిధి అందించే ప్రయత్నం చంద్రబాబు చేశారన్నారు. వైసీపీ 5 ఏళ్ల పాలనలో 30 కిలోమీటర్లు కూడా కాలువ తవ్వులేక పోయారని ఆరోపించారు టీడీపీ మాజీ మంత్రి అమర్నాథ్ రెడ్డి. పోలవరం ప్రాజెక్టును విస్తరించి కుప్పంకు నీళ్లు తీసుకురావడం సాధ్యమే అని ప్రశ్నించిన అమర్ ఎన్నికైన దగ్గరకు వచ్చిన వేళ మాటల గారడీ చెయ్యొద్దన్నారు. జగన్ రెడ్డి మాటలు ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితిలో లేరని కుప్పం అభివృద్ధి పేషర్ ప్రకటనతో పరిమితం అయ్యారన్నారు. సీఎం జగన్ చంద్రబాబు పులివెందులకు సైతం నీళ్లు ఇచ్చి రైతాంగాన్ని అదుక్కున్నారని గర్వ చేశారు. జగన్ మోక్ష శాఖపై అవగాహన లేక ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతున్నారన్నారు మాజీ మంత్రి అమర్. రైతాంధ్రాలను జనం మీద రుద్దే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. బద్దేళ్లు పులివెందులలో నడిచిన వైసీపీ సర్కార్ పర్యవసానంగా జగన్ కు రిటర్న్ గిఫ్ట్ కు కుప్పం ప్రజలు సిద్ధంపడుతున్నారన్నారు.

## చాత రహదారి నిర్మాణానికి చాతర

- కొత్త రూట్ మ్యాప్ హైవే
- రోడ్డుకొత్తనరైతులు
- వరుస నిరసనలు, ధర్మాలు, ఆందోళనలు

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 28, మంచెలూరు : నేషనల్ హైవే 63 నిర్మాణం మంచిర్యాల జిల్లాలో మంటలు రేపుతోంది. జాతీయ రహదారి 63 నిర్మాణంలో మార్పులను వ్యతిరేకిస్తూ మంచిర్యాల జిల్లా జిల్లా పరిషత్ పెద్ద ఎత్తున రోడ్డుకొత్తనూర్చారు. పాత రహదారి నిర్మాణానికి పాతరేని గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవే అంటూ కొత్త రూట్ మ్యాప్తో మా బ్రతుకులను రోడ్డు పాలు చేస్తున్నారంటూ ఆగ్రహాన్ని 3 మండలాల రైతులు ఆందోళన జాబ పట్టారు. గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవే వద్ద పాత రహదారి ముద్దు అంటూ వరుస నిరసనలు, ధర్మాలు, ఆందోళనలు చేపడుతున్నారు. గ్రీన్ ఫీల్డ్ రహదారింటూ పచ్చని పంటపొలాలను మింగేస్తున్న ఎన్ హెచ్ 63 రహదారి హక్కు వద్దే వద్దంటూ ముక్తకంఠంతో నిరసించారు 30 గ్రామాల ప్రజలు. పంట భూములు కోల్పోతున్నారని న్యాయం చేయాలంటూ వేడుకుంటున్న ఎన్ హెచ్ 63 బాధిత రైతుల ఆవేదనపై టీఎన్ డి రిపోర్ట్. జాతీయ రహదారి 63 కడ మళ్ళీ మొదటికొచ్చింది. గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవే కారణంగా వందల ఎకరాల పచ్చని పంటలు కోల్పోతున్నారంటూ రైతులు ఆందోళనకు దిగడంతో ఎన్ హెచ్ హైవే 63 సర్వే తాత్కాలికంగా నిలిపిపోయింది. నిజామాబాద్ నుండి జగన్మోహన్ రెడ్డిలో మూడు రాష్ట్రాలను కలుపుతూ సాగనున్న ఈ రహదారి ప్యాకేజీ 4లో భాగంగా ఆరూరు-మంచిర్యాల మధ్య 4 వరసలు రహదారి సర్వే మళ్ళీ నిలిపిపోయింది. 131.8 కి.మీ. మేర నిర్మించే నాలుగు వరసల రహదారిలో 100 కిమీల బైపాస్ లు 46 వంతెనలతో నిర్మించనున్న ఈ ప్రాజెక్టు మూడు సార్లు రూట్లు మారి ఎట్టకేలకు యాక్సెస్ కంట్రోల్ గ్రీన్ ఫీల్డ్ జాతీయ రహదారిగా తిరిగివచ్చి వచ్చింది. అయితే ఈ రహదారిలోని ప్యాకేజీ 4 లో జగన్మోహన్ రెడ్డి

రాయపట్నం గోదావరి వంతెన నుండి మొదలై. మంచిర్యాల జిల్లా ముల్గుల వరకు 34 కిమీ మేర నిర్మాణం కానున్న యాక్సెస్ కంట్రోల్ గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవే మాకాండూరు రైతులు ఆందోళన చేయడంతో హైవే కడ మళ్ళీ మొదటికొచ్చింది. నిజామాబాద్ %--% జగన్మోహన్ రెడ్డిలో మంచిర్యాల జిల్లా మధ్య మూడేళ్ల క్రితం ప్రపోజ్ చేసిన గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవేకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇటీవల ఎట్టకేలకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. నేషనల్ హైవే 63 లో భాగంగా నిజామాబాద్ జిల్లా ఆరూరు నుంచి మంచిర్యాల జిల్లా గద్దెగూడె వరకు దీనిని నిర్మించేందుకు ఒకే కేటెంపింది. 125 కిలోమీటర్ల పొడవైన ఈ పోర్ లేన్ కోసం మొదట రూ.2,591 కోట్లు కేటాయించగా.. అంచనా వ్యయం మూడేళ్లలో అమాంతం పెరిగి రూ.3,850 కోట్లు ఖర్చుకు చేరింది. నాలుగు ప్యాకేజీలుగా నిర్మాణం కానున్న ఈ రహదారి ప్యాకేజీ1లో భాగంగా ఆరూరు నుంచి మేట్లపల్లి వరకు 35.9 కి.మీ. ప్యాకేజీ2 లో మేట్లపల్లి నుంచి జగన్మోహన్ రెడ్డి వరకు 28.7 కి.మీ.. ప్యాకేజీ3 జగన్మోహన్ రెడ్డి నుంచి రాయపట్నం వరకు 31.9 కి.మీల రహదారి సర్వే పూర్తియి నిర్మాణం కూడా కొనసాగుతుండగా అసలు చిక్కెల్లా ప్యాకేజీ 4 లోని జగన్మోహన్ రెడ్డి రాయపట్నం నుంచి మంచిర్యాల జిల్లా ముల్గుల వరకు నిర్మాణం కానున్న 35.9 కి.మీ లోని వచ్చిపడింది. ఈ 35 కిమీలలో ఒకటిగా 218 మంది రైతులకు చెందిన 105 హెక్టార్ల భూమిని ఎన్ హెచ్ హైవేలో 63లో కనుమరుగుకానుంది. అయితే గతంలో ఇదే 35కిమీలలో 22 కిమీల రహదారిని ట్రాన్స్ ఫీల్డ్ గా మారుస్తూ సర్వే నిర్వహించింది కేంద్రం. అయితే ఈ ట్రాన్స్ ఫీల్డ్ రహదారిలో లక్షకొట్టిపేట మున్సిపాలిటీ ప్రమాదంలో పడనుంది.. 30 గ్రామాల ప్రజలు రోడ్డుకొత్తనంతో సర్వే నిలిపిపోయింది. గల్లీ నుండి ఢిల్లీ వరకు బాధితులు తమ వాయిస్ వినిపించడంతో రాత్రికి రాత్రే ట్రాన్స్ ఫీల్డ్ రద్దైంది. తాజాగా యాక్సెస్ గ్రీన్ ఫీల్డ్ అంటూ కేంద్ర కొత్త పేరుతో ఎన్ హెచ్ హైవే 63 ప్యాకేజీ 4 సర్వేను గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. దీంతో పచ్చని పంట పొలాలు జాతీయ రహదారి పాపాన కోల్పోతున్నారంటూ రోడ్డుకొత్తన 20 గ్రామాలకు చెందిన 210 మంది రైతులు. ఏళ్లుగా ఎదురుచూస్తున్న జాతీయ రహదారి 63 విస్తరణకు మార్కెట్ లభించిందని సంతోషించేలోపే.. రహదారి రూట్లోనే మార్పు తమను నిండా ముంచారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారని బాధిత రైతులు. ముందుగా గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవే అని తర్వాత ట్రాన్స్ ఫీల్డ్ అని తాజాగా యాక్సెస్ గ్రీన్ ఫీల్డ్ అని హైవే అంటూ పూటకో పేరుమారుస్తూ తమ బతుకులు రోడ్డు పాలు చేస్తున్నారంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారని 22 గ్రామాల రైతులు. భూసేకరణలో మంచిర్యాల జిల్లాలోని

ప్యాకేజీ 4 లో 113 హెక్టార్ల భూమి గుర్తించిన అధికారులు సర్వేలు నిర్వహించి ప్రాణాల్లిన పడులుకుంటాం కానీ తమ భూములు పడులుకోమంటూ ఆందోళనకు దిగింది బాధిత రైతాంగం. గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవే నిజామాబాద్ జిల్లా ఆరూరు నుంచి మోర్లాడ్, కమ్మరిపల్లి, జగన్మోహన్ రెడ్డి, ధర్మపూరి, రాయపట్నం, లక్ష్మణ్ పేట మీదుగా మంచిర్యాల వరకు నాలుగు వరుసల రోడ్డును విస్తరించేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం గతంలో ఆమోద ముద్ర వేసింది. లక్షకొట్టిపేట, క్యాంపనల్ల మున్సిపాలిటీల ను సేవ చేస్తూ.. మున్సిపాలిటీల శివారు ప్రాంతాల నుండి ఎంబెర్ల ముందరకెళ్లింది.. అయితే మంచిర్యాలలోని కొందరు బడా వ్యాపారులు చక్రం తప్పడంతో ముల్గుల శివార్లోని రాజ్ వాగుపై నుంచి ఆకేఆర్ సగర్, అమ్మ గార్లెన్, ఎంఎస్ఆర్ గార్లెన్ ఏరియాలోని రియల్ ఎస్టేట్ మీదుగా వెళ్లి.. గద్దెగూడె వద్ద ఎన్ హెచ్ 363కి కలవాల్సిన రోడ్డు నేరుగా మంచిర్యాల జిల్లా కేంద్రంలో ఎంట్రీ కానుంది. దీనికి సంబంధించి రూపొందించిన అల్ట్రా మెంట్ కు ఎన్ హెచ్ఎం ఆమోదం తెలిపింది. దీంతో మంచిర్యాల, క్యాంపనల్ల పల్లి మున్సిపాలిటీల సరిహద్దు కొత్తగా వెలుస్తున్న కాలనీలు, రియల్ ఎస్టేట్ సేవ షోన్ లోకి వెళ్లి మంచిర్యాల జిల్లా లక్షకొట్టిపేట, మోదెల, పోతపల్లి, జటిక్కాల, గూడెం, ముల్గుల రైతులు తీవ్రంగా సస్పయోస్తున్నారు.

- మరోవైపు
- సీఎం
- రేవంకొరెడ్డి సమీక
- చెరువుల డాటా
- ఆన్లైన్లో ఉండాలని
- ఆదేశాలు

## హెచ్ఎంఓపిలో విజిలెన్స్ సోదాలు

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 28, హైదరాబాద్ : హెచ్ఎంఓపిలో విజిలెన్స్ సోదాలు కలకలం రేపుతున్నాయి. హెచ్ఎంఓపిలో కార్యాలయంలో బుధవారం ఉదయం నుంచి విజిలెన్స్ సోదాలు కొనసాగుతున్నాయి. 50 మంది స్పెషల్ టీమ్తో సోదాలు జరుగుతున్నాయి. గత ప్రభుత్వంలో అనుమతి ఇచ్చిన ఫైల్స్ను విజిలెన్స్ అధికారులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. మైత్రీవనం నాలుగో అంతస్తులో ఉన్న అన్ని ఫైల్స్ను విజిలెన్స్ టీమ్ చేసింది. అంతేకాకుండా.. స్వచ్ఛమయితి కాంప్లైన్లోని ఏదో అంతస్తులో కూడా తనిఖీలు చేస్తున్నారు. ఆరెస్ట్ వారెంట్తో వెళ్లిన విజిలెన్స్ సిఫూ టీ.. హెచ్ఎంఓపి ఇద్దరు డైరెక్టర్ల గతంలో అనుమతిపొందిన ఫైల్స్పై ఆరా తీశారు. ఆన్లైన్ డేటా నుంచి చెరువులు మాయంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన ముఖ్యమంత్రి రేవంకొరెడ్డి.. నాలుగు రోజుల క్రితమే దాడులు జరుగుతాయని జీహెచ్ఎంఓపి, హెచ్ఎంఓపి అధికారులను ముందే హెచ్చరించారు. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలో 3,500 చెరువుల డాటా ఆన్లైన్లో ఉండాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఇప్పటికే చెరువుల పరిరక్షణకు సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించడంతో అవినీతి, అక్రమాలకు పాల్పడ్డ అధికారులపై చర్యలకు రంగం సిద్ధమైంది. అక్రమ లే-అఫ్టర్, బిల్డింగ్ అనుమతులపై దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. హెచ్ఎంఓపిలో కొన్ని రోజుల క్రితం ఏసీబీ కూడా దాడులు నిర్వహించింది. అమీర్పేట్లోని స్వచ్ఛమయితి కాంప్లైన్లో ఉన్న హెచ్ఎంఓపి కార్యాలయంలో వివిధ జోనలకు చెందిన ఫైళ్లను తనిఖీ చేశారు.



ఫైళ్లను పరిశీలించే క్రమంలో హెచ్ఎంఓపిలోని ఫుట్కేసర్, శంషాబాద్, శంకర్పల్లి జోనలకు చెందిన స్టానింగ్ అధికారులు, ఏసీఐలను తమ వద్దకు రప్పించి పలు అనుమతులపై ప్రశ్నల వర్షం కురిపించారు. ముఖ్యంగా 2018 నుంచి 2023 వరకు పని చేసిన హెచ్ఎంఓపిలో మూడే వైసీపీ పాలనలో ఇచ్చిన హై రైట్ భవనాల అనుమతులపై ఏసీబీ అధికారులు దృష్టి సారించారు. ఒకవైపు విజిలెన్స్ సోదాలు కొనసాగుతుండగా.. మరోవైపు హెచ్ఎంఓపిపై సీఎం రేవంకొరెడ్డి సమీక నిర్వహించారు. హెచ్ఎంఓపి వ్యవహారంపై ఏసీబీ అధికారులు దృష్టి సారించారు. ఒకవైపు విజిలెన్స్ సోదాలు కొనసాగుతుండగా.. మరోవైపు హెచ్ఎంఓపిపై సీఎం రేవంకొరెడ్డి సమీక నిర్వహించారు. హెచ్ఎంఓపి వ్యవహారంపై ఏసీబీ అధికారులు దృష్టి సారించారు. ఒకవైపు విజిలెన్స్ సోదాలు కొనసాగుతుండగా.. మరోవైపు హెచ్ఎంఓపిపై సీఎం రేవంకొరెడ్డి సమీక నిర్వహించారు. హెచ్ఎంఓపి వ్యవహారంపై ఏసీబీ అధికారులు దృష్టి సారించారు. ఒకవైపు విజిలెన్స్ సోదాలు కొనసాగుతుండగా.. మరోవైపు హెచ్ఎంఓపిపై సీఎం రేవంకొరెడ్డి సమీక నిర్వహించారు.

## మార్చి ఒకటిన ప్రత్యేక హెబాదాపై డిక్లరేషన్ చేయబోతున్నాం

ఏసీసీని అధ్యక్షురాలు వైఎస్ షర్మిల

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 28, బెజయినాపాడు : మార్చి ఒకటిన తిరుపతిలో జరిగే సభలో ప్రత్యేక హెబాదాపై డిక్లరేషన్ చేయబోతున్నామని ఏసీసీని అధ్యక్షురాలు వైఎస్ షర్మిల పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మీడియాతో మాట్లాడుతూ " అభివృద్ధిలో కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీ ముందుంటుంది. మార్చి ఒకటిన తిరుపతిలో జరిగే సభలో ప్రత్యేక హెబాదాపై డిక్లరేషన్ చేయబోతున్నాం. హెబాదా అవసరం గురించి అందరికీ తెలిసినా ఏసీసీ ప్రధాన రాజకీయ పార్టీలు మాట్లాడుతూ, గత ఎన్నికలలో హెబాదాను రాజకీయ ప్రచారం చేసుకున్నారు. లబ్ధి పొంది అధికారంలోకి వచ్చిన పోరాటం చేయడం మరచారు. ఏసీసీ ప్రత్యేక హెబాదా పల్ల కలిగి ఉపయోగం అందరికీ తెలుసు. మోడీ మాట ఇచ్చిన తిరుపతిలో అదే మైదానంలో హెబాదాపై కాంగ్రెస్ డిక్లరేషన్ చేస్తుంది. పదేళ్లు హెబాదా కాలనీ నాడు బీజేపీ కోరింది వాస్తవం కాదా. ఆ తరువాత ఎన్నికల్లో ఏసీసీ ఎన్నో హోమీలు ఇచ్చారు. హెబాదా లేదు, విభజన చట్టంలోని అంశాలను కూడా మరచారు. అన్నీ అమలు చేశామని బీజేపీ ప్రచారం చేసుకుంటుంది" అని అన్నారు.



## అదానీ చేతిలో... మందుగుండు సామగ్రి, క్షిపణులు

రూ. 3 వేల కోట్ల పెట్టుబడితో ప్రారంభం

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 28, కామ్రూర్ : దక్షిణాసియాలో అతిపెద్ద మందుగుండు సామగ్రి, క్షిపణుల తయారీకి రెండు మోగా సౌకర్యాలను సముదాయాన్ని అదానీ గ్రూప్ ప్రారంభించింది. అదానీ డిఫెన్స్ వై ఎరోస్పేస్ 500 ఎకరాల్లో విస్తరించి ఉన్న కామ్రూర్లోని ప్యాకెటింగ్ రూ.3,000 కోట్లకు పైగా పెట్టుబడి పెట్టింది. ఫూల్ స్కేల్ను మందుగుండు సామగ్రి తయారీ సముదాయాలలో ఒకటిగా మారనుంది. ఇది సాయుధ దళాలు, పారామిలిటరీ బలగాలు, పోలీసుల కోసం అధిక-నాణ్యత కలిగిన చిన్న, మధ్యస్థ, పెద్ద-స్థాయి మందుగుండు సామగ్రిని ఉత్పత్తి చేస్తుంది. ఈ సదుపాయం భారతదేశ వార్షిక అవసరాలలో 25 శాతంగా అంచనా వేయబడిన 150 మిలియన్ టాండ్లతో ప్రారంభించి, చిన్న క్యాలిబర్ మందుగుండు సామగ్రిని విడుదల చేయడం ప్రారంభించింది. "భారతదేశంలోని ప్రయవేట్ సెగ్మెంట్లో మొట్టమొదటిసారిగా ఉన్న ఈ అత్యాధునిక సౌకర్యాలు దేశం యొక్క స్వావలంబం, రక్షణలో సాంకేతిక పురోగతికి గణనీయ ప్రోత్సాహాన్ని అందిస్తాయి" అని అది ఒక ప్రకటనలో పేర్కొంది. అలాగే "బాలోకోట్ వైమానిక దాడి ఆపరేషన్ల బంధం" ఇదే వార్షికీకృతం సందర్భంగా సౌకర్యాల అవిష్కరణ, భారత వైమానిక దళం చేసిన చారిత్రాత్మక ఆపరేషన్, ఇది భాష్యు టెలివిజన్పై భారతదేశం యొక్క వ్యాపారాత్మక దృశ్యాన్ని సందర్శించింది." అని ప్రకటన పేర్కొంది. ఈ సౌకర్యాలను ఉత్పత్తిచేసే ముఖ్యమంత్రి యోగి ఆదిత్యనాథ్, చీఫ్ అఫ్ ఆర్మీ స్టాఫ్ జనరల్ మనోజ్ పాండే, సెంట్రల్ కమాండ్ టెలివిజన్ బెనరజ్ ఎన్.ఎస్.రాజా సుబ్రమణి జోషీ-ఇన్-సీ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్పత్తిచేసే సీఎం యోగి ఆదిత్యనాథ్ మాట్లాడుతూ ఈ సౌకర్యాలలో ఉత్పత్తి చేయబడిన మందుగుండు సామగ్రి, క్షిపణులు దేశ భద్రతకు దోహదపడటం గర్వించదగిన తరుణమని అన్నారు. ఆర్మీ స్టాఫ్ చీఫ్ జనరల్ మనోజ్ పాండే, అదానీ డిఫెన్స్ అండ్ ఎరోస్పేస్ సీ.ఈ. ఆశిష్ రాజ్ వంశీ తదితరులు ప్రసంగించారు.

## 25 ఏళ్ల తర్వాత హైదరాబాద్లో బిల్ గేట్స్

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 28, హైదరాబాద్ : సర్కార్ 25 ఏళ్ల క్రితం 1998లో తాను ప్రారంభించిన హైదరాబాద్లోని మైక్రోసాఫ్ట్ అభివృద్ధిని బిల్ గేట్స్ దెవలప్మెంట్ సెంటర్(బిడిసీ)ని సంస్థ అధినేత బిల్ గేట్స్ బుధవారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా బిడిసీ చీఫ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ మాట్లాడుతూ భవిష్యత్తులో విజ్, క్లౌడ్, గేమింగ్, సైబర్ సెక్యూరిటీ వంటి రంగాల్లో మైక్రోసాఫ్ట్ అభివృద్ధిని బిడిసీ కేంద్రం కానుందని చెప్పారు. బిడిసీలో ఇంజనీర్లను ఉద్దేశించి బిల్ గేట్స్ చేసిన ప్రసంగం గొప్పదన్నారు. విజ్ పవర్ హబ్ అంటే బిల్ గేట్స్ ప్రాజెక్టు అభివృద్ధిని బిడిసీ కేంద్రం కానుందని చెప్పారు. బిడిసీలో ఇంజనీర్లను ఉద్దేశించి బిల్ గేట్స్ చేసిన ప్రసంగం గొప్పదన్నారు. విజ్ పవర్ హబ్ అంటే బిల్ గేట్స్ ప్రాజెక్టు అభివృద్ధిని బిడిసీ కేంద్రం కానుందని చెప్పారు. బిడిసీలో ఇంజనీర్లను ఉద్దేశించి బిల్ గేట్స్ చేసిన ప్రసంగం గొప్పదన్నారు. విజ్ పవర్ హబ్ అంటే బిల్ గేట్స్ ప్రాజెక్టు అభివృద్ధిని బిడిసీ కేంద్రం కానుందని చెప్పారు. బిడిసీలో ఇంజనీర్లను ఉద్దేశించి బిల్ గేట్స్ చేసిన ప్రసంగం గొప్పదన్నారు. విజ్ పవర్ హబ్ అంటే బిల్ గేట్స్ ప్రాజెక్టు అభివృద్ధిని బిడిసీ కేంద్రం కానుందని చెప్పారు.

## రాజీనామా వార్తలను కొట్టిపారేసిన హిమాచల్ సీఎం

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 28, న్యూఢిల్లీ : తాను ఎవరికి రాజీనామాను సమర్పించలేదని హిమాచల్ ప్రదేశ్ సీఎం సుఖ్విందర్ సింగ్ సుఖు తెలిపారు. తన రాజీనామా గురించి బీజేపీ వదలకుండా వ్యాపించిన వార్తలను తిరస్కరించారు. హిమాచల్ ప్రదేశ్లో మంగళవారం రాజ్యసభ ఎన్నికల్లో బీజేపీ విజయం సాధించడంతో అక్కడ కాంగ్రెస్ సర్కార్పై అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. అరుగురు కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు క్రాన్ ఓటింగ్కు పాల్పడడంతో.. బీజేపీ అధ్యర్థి విజయం సాధించారు. దీంతో సుఖ్విందర్ సర్కార్ ప్రమాదంలో పడింది. సుఖ్విందర్ రాజీనామా చేశారని బీజేపీ నేత జైరాం రాకూర్ ఆరోపించారు. ఈ ఆరోపణలపై సీఎం సుఖ్విందర్ స్పందించారు. ఎవరు కూడా తన రాజీనామా గురించి ప్రస్తావించలేదన్నారు. తాను ఎవరికి రాజీనామా సమర్పించలేదన్నారు. తమ మోజాని ప్రాప్త చేసామన్నారు. బడ్జెట్ సెషన్లో తాము గెలవనున్నట్లు చెప్పారు.







